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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16




Ata da 147ª (centésima quadragésima sétima) Reunião da 17ª (décima sétima) Legislatura, do 1º período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.


[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK9]Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Após a oração de praxe, foi também realizada, a pedido do Presidente, uma oração conduzida pelo Vereador Manoel Messias Silva - Pastor Manoel. Em seguida, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Luciano Luis Duque - Luciano do Trailer, Manoel Messias Silva - Pastor Manoel, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Rosimeire Ribeiro de Mendonça - Meirinha. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por todos os presentes, considerando-se a ausência do Vereador Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho. Dando continuidade à reunião e, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, o Secretário passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 011 a 017/2016-GAB e Ofício nº 009/2016-GAB, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 004/2016, enviado pela Diretoria de Compras Públicas e correspondência enviada pelo Serviço Social do Legislativo – Câmara Municipal de Formiga. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 390/2016, que estabelece a desafetação do bem público de uso comum, assim entendido como sendo o lote 03, com área de 8.106,00 m², localizado nas proximidades do bairro Alvorada e autoriza a doação desse imóvel ora desafetado ao Nacional Esporte Clube, inscrito no CNPJ sob o nº 19.959.147/0001-31; Projeto de Lei nº 391/2016, que cria a Zona de Proteção do Aeródromo Municipal de Formiga, estabelece critérios de utilização, autoriza a celebração de convênios e dá outras providências, sendo que tal zona de proteção é constituída de toda área destinada a pouso, decolagem e movimentação de aeronaves, abrangendo a pista de pouso, pistas de táxi, pátio de estacionamento de aeronaves, terminal de passageiros e as respectivas facilidades e ainda as áreas definidas pelas normas de restrição, tanto as de propriedade pública, como as de propriedade particular; Projeto de Lei nº 392/2016, que cria a Zona de Proteção do Aeródromo SWVW de Formiga, estabelece critérios de utilização, autoriza a celebração de convênios e parcerias e dá outras providências, sendo que tal zona de proteção é constituída de toda área destinada a pouso, decolagem e movimentação de aeronaves, abrangendo a pista de pouso, pistas de táxi, pátio de estacionamento de aeronaves, áreas do Furnaspark Resort e seu entorno, e ainda as áreas definidas pelas normas de restrição, tanto as de propriedade pública, como as de propriedade particular; Projeto de Lei nº 393/2016, que reconhece de Utilidade Pública o Caixa Escolar do Centro Municipal de Apoio a Aprendizagem, inscrito no CNPJ sob o nº 23.642.618/0001-50; Projeto de Lei nº 394/2016, que autoriza a abertura de crédito especial no valor de R$ 855.083,97 (oitocentos e cinquenta e cinco mil, oitenta e três reais e noventa e sete centavos), visando o atendimento de urgentes necessidades da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Humano, sendo que tal projeto autoriza ainda a criar, no Plano Plurianual para o período 2014-2017, o programa 0071 – Aprimora Rede, que tem como objetivo cadastrar as entidades privadas que ofertam serviços, programas e benefícios socioassistenciais no âmbito do Sistema Único de Assistência Social – SUAS; Projeto de Lei nº 395/2016, que autoriza a concessão de subvenção social aos caixas escolares das escolas municipais e instituições conveniadas, conforme Lei 5.079/2015, utilizando-se de recursos provenientes do FNDE, referente ao Programa Nacional de Alimentação Escolar – PNAE sendo que, para fazer face a tais despesas, fica o Poder Executivo autorizado a abrir no orçamento vigente, crédito especial no valor de R$ 669.760,00 (seiscentos e sessenta e nove mil e setecentos e sessenta reais); Projeto de Lei nº 396/2016, que autoriza o Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE a realizar repasse financeiro à Administração Direta do Poder Executivo Municipal, no valor de R$ 551.829,35 (quinhentos e cinquenta e um mil, oitocentos e vinte e nove reais e trinta e cinco centavos), para posterior devolução à Caixa Econômica Federal, tendo em vista a utilização, pela autarquia, de tubos que originalmente seriam usados na obra de interceptação de esgoto de nossa cidade; Projeto de Lei nº 397/2016, que dispõe sobre a revisão geral anual e aumento real dos vencimentos no âmbito do Poder Legislativo e dá outras providências e Projeto de Lei nº 398/2016, que altera a redação da Lei nº 4.854, de 09 de dezembro de 2013. Logo após, foram efetuadas as chamadas dos Edis José Aparecido Monteiro – Zezinho Gaiola e Josino Bernardes de Castro Neto – Josino de Castro. No momento seguinte, foi levado à segunda discussão e votação, em segundo turno, o Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 005/2016, que altera a redação do inciso I, do artigo 79, da Lei Orgânica do Município de Formiga, objetivando a alteração da data-base da revisão geral da remuneração dos servidores públicos do Poder Executivo do Município de Formiga, passando de 1º de maio para 1º de janeiro de cada ano, a partir de 2017, sendo tal propositura aprovada por unanimidade do plenário. Durante a discussão do referido projeto, o Presidente justificou o atraso do Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, alegando que o mesmo esteve em audiência na Cidade Administrativa, em Belo Horizonte, e já se encontrava em viagem de volta a Formiga. Em sequência e, atendendo a uma solicitação dos Vereadores Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, o Presidente colocou em votação a inversão da pauta, para que a apreciação do Projeto de Lei nº 389/2016 ocorresse antes da apreciação do Projeto de Lei nº 365/2015, o que foi aprovado por todos os presentes. Assim sendo, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 389/2015, que autoriza o Município de Formiga a abrir crédito especial no valor de R$ 89.324,82 (oitenta e nove mil, trezentos e vinte e quatro reais e oitenta e dois centavos), que possibilitará o pagamento de gratificação aos servidores que trabalham no Serviço de Regulação, Controle, Avaliação e Auditoria em Saúde - EM REGIME DE URGÊNCIA, sendo o mesmo aprovado por unanimidade do plenário. Durante a primeira discussão do referido projeto, foi feita a chamada do Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. A seguir, o Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, fazendo uso da palavra “pela ordem”, solicitou a feitura da seguinte ressalva na ata da reunião anterior: no trecho em que é mencionada a entrada de projetos para estudos e pareceres das Comissões, passa a constar como ano dos projetos o ano de 2016 ao invés de 2015. Logo após, o Presidente interrompeu a reunião devido à ausência de quórum no plenário, motivo esse que também o levou a declarar o encerramento da reunião, tendo em vista que se retiraram do plenário os vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer, Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Rosimeire Ribeiro de Mendonça – Meirinha e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, enquanto permaneceram no recinto os vereadores: Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, Josino Bernardes de Castro Neto – Josino de Castro e José Aparecido Monteiro – Zezinho Gaiola. Sem nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizeth da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, sendo determinada a próxima reunião para o dia vinte e dois de fevereiro do ano corrente. Dos trabalhos, o Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis. 
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